

На рисунке 1 представлен курс Евро к рублю.

Рисунок 1



Как мы писали ранее, нам представляется, что в **2013** году с уровней ниже **40 рублей** начался «бычий» цикл, где волна «5» в январе 2016 года достигла **93.7 рубля**. После этого была коррекция, которая разложилась на волны **A-B-C**, и волна «C» в **апреле 2017** года привела курс в район середины волны «4», то есть, к уровням **чуть ниже 60 рублей**. Потом с середины апреля 2017 года развивалась волна «1» нового «бычьего» цикла, которая в начале августа привела котировки **выше 72 рублей**. Затем коррекционная волна «2» опустила ценник ниже **67.5 рублей**. Далее с начала ноября 2017 года развивалась растущая волна «3», которая превысила **80 рублей**, что чуть ниже уровней сопротивления в районе **82 рублей (максимумы января и августа 2015 года и минимум января 2016 года)**. Далее мы являлись свидетелями **коррекции в рамках волны «4»**, которая опустила котировки к уровням максимума волны «1» (район **71.5 рубля**). После этого сейчас **Рубль испытывает очередной виток падения и с высокой вероятностью будут повторены максимумы года (курс уйдет выше 80 рублей)**. Однако после этого есть все основания считать, что в рамках **коррекции A-B-C** (она может занять от нескольких месяцев, до полутора лет), курс вернется в **район 73 Рублей**.